



В номере:

СТР. 5



НА ПОРОГЕ БЕШЕНСТВА

СТР. 4

Конфликт между соседями

ПОГОДА

7 августа - пасмурно, ночью +19°, днем +26°.
8 августа - пасмурно, небольшой дождь, возможна гроза, ночью +11°, днем +21°.
9 августа - облачно, ночью +15, днем от +21°.
10 августа - малооблачно, ночью +11°, днем +25°.
11-12 августа - малооблачно ночью +12 - 14°, днем +30 - 32°.
13 августа - пасмурно, небольшой дождь, ночью +22°, днем +17°.

по данным GISMETEO.RU



СКОРО НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

Началось комиссионное обследование школ района по готовности к началу нового учебного года. Во всех школах, несмотря на дефицит финансовых средств, проведены побелка, покраска, отремонтированы системы отопления и канализации.

В комиссию входят специалисты респотребнадзора, государственной противопожарной службы, электроннадзора и других контролирующих органов. Первый день комиссии осуществляла приемку школ левобережной стороны. Пятого августа проходила приемка школ райцентра. Приемка других школ пройдет седьмого августа.

Помогите детям собраться в школу!

С 9 августа по 9 сентября управление образования совместно с районной комиссией по делам несовершеннолетних проводят акцию «Помогите детям собраться в школу!»

В районе на сегодняшний день проживают 50 неблагополучных семей, в них воспитываются дети, которые нуждаются в вашей помощи. Это могут быть детские вещи школьного возраста, школьные принадлежности, денежные средства.

Сбор осуществляется в сельские поселения по месту жительства, жители райцентра - в здании Управления образования и районной администрации (РУДН).

ГРОЗА ПОДОЖГЛА ЛЕС

25 июля разряд сухой грозы поджег лес в урочище Березовый, что в Прибайкальском заповеднике. Ситуация усугубляется еще и тем, что места там труднодоступные, каменные россыпи, что усложняет тушение лесного пожара. И, тем не менее, лесники Кикинского филиала «Авиационная и наземная охрана лесов» предпринимают все меры для локализации пожара, который действует в 317-318 и 343-344 кварталах. Неделий позже возник еще один пожар, также от разряда молнии, в 34 квартале.

Как пояснил директор филиала В.И. Рак, сухие грозы - явление постоянное для тех мест: года не проходит, чтобы там не возник пожар. И, самое главное, дождь для тех мест - редкость.

Всего с начала пожароопасного периода, с учетом последних двух пожаров, на территории Кикинского филиала было зарегистрировано 12 лесных пожаров, и еще 2 пожара лесники тушили в лесах сельского лесхоза.

СЕНОКОС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Сенокосная страда в хозяйствах идет полным ходом. Погода позволяет почти весь световой день вести заготовку грубых кормов. По району на 4 августа заготовлено 967 центнеров сена, средняя урожайность составила 17,5 центнера с гектара. Больше всего заготовили кормов в СПК «Нестеровское» - 312 ц, в СПК «Заря» - 225 ц, в ООО «Талан» - 210 ц, в ООО «Возрождение» - 160 ц.

Одновременно с заготовкой кормов хозяйства ведут подъем паров. Так, механизаторы СПК «Заря» произвели двойную обработку паров на площади 198 гектаров. В СПК «Нестеровское» поднято 96 гектаров паров, в ООО «Возрождение» - 290, в СПК «Прибайкалец» - 90 гектаров.

УСТАНОВЛЕН ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ ЗА II КВАРТАЛ

Постановлением Правительства Бурятии установлена величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в республике за II квартал 2009 года.

Прожиточный минимум в расчете на душу населения составит 5020 рублей, для трудоспособного населения - 5403 рубля, пенсионеров - 3874 рубля, детей - 4839 рублей.

«Прямая линия» Пенсионного Фонда

Отделение Пенсионного фонда России и редакция газеты «Традиция» проводят «Прямую линию» по вопросам: бесконтактная сдача отчетности в ПФР, администрирование страховых взносов, уплата индивидуальных предпринимателями фиксированного платежа, выплата правопреемникам.

Вопросы можно задавать 18 августа с 10.00 до 12.00 по телефону: 29-10-91.

Вновь работает «Горячая линия»

Прибайкальская районная администрация в рамках мероприятий антикризисной рабочей группы с 28 июля возобновляет работу «Горячей линии» по вопросам:

- занятости;
- задолженности по выплате заработной платы;
- о выплате заработной платы ниже минимального размера оплаты труда и ниже прожиточного минимума;

- по вопросам качества обслуживания населения организациями торговли и общественного питания.

Просьба обращаться в Прибайкальскую районную администрацию по тел: 51-2-88, 51-3-47.



ХЛЕБ-СОЛЬ В ДЕНЬ БАЙКАЛА

...Думаем, вряд ли кто пожалел о потраченном времени, побывав на нынешнем Дне Байкала. Праздник удался! Довольными остались и гости, и хозяева. Трудно передать словами то общее состояние душевности и единства, царившее на Песках, что возле Турки, и сплотившее всех собравшихся на истинно народный праздник.

На снимке: хозяйка праздника вручили хлеб-соль главе района С. Семёнову. (подробнее о Дне Байкала на 2-й и 3-й стр.)

В КОМЕ ЗАЛОЖЕН ФУНДАМЕНТ ПОД ЧАСОВНЮ

24 июля в с. Кома был заложен фундамент под строительство храма-часовни в честь великомученика Ефрема, епископа Селенгинского, проинформировал редакцию староста православного прихода Л.А. Аносов.

Как известно, вопрос о строительстве был поставлен жителями Итанцинского сельского поселения еще в начале года. Их инициативу поддержали местная и районная администрации. Был создан организационный комитет по проведению благотворительного марафона, который состоялся в пасхальную неделю в районном культурно-досуговом центре.

По благословлению епископа Читинского и Забайкальского Евстафия священник храма Вознесения Владимир Агафонов (г. Улан-Удэ) вместе с представителями инициативной группы осмотрели место предполагаемого строительства часовни, ранее здесь (у моста через реку Кома), по воспоминаниям одного из старожилов, находилась часовня, которую впоследствии разрушили. Выбор места был одобрен, и там установили крест.

15 мая состоялось организационное собрание верующих села Кома, на котором был создан православный Свято-Ефремовский приход и на котором был обсужден и принят Устав прихода и принято решение о государственной регистрации местной православной общины.

В конце мая епископ Читинский и Забайкальский Евстафий в сослужении Благоденного Бурятского округа Леонида Шевченко, настоятеля Спасской церкви с. Турунтаево Александра Барашкина и верующих с. Кома отслужили молебен, освятили крест на месте будущего строи-

тельства храма-часовни.

В июне была произведена разметка контуров под закладку фундамента.

И вот началась его закладка. Безусловно, собранных средств на марафоне и в последующих поступлениях недостаточно для возведения часовни. Нужен будет брус, пиломатериал и другие строительные материалы. И в этом неоценимую помощь оказывают заместитель генерального директора ОАО «Байкальская лесная компания» Георгий Варламович Пруидзе, частный предприниматель Николай Николаевич Баташов, которые намереваются поставлять брус и другие строительные материалы на строительство часовни.

Неоценима и молитвенная помощь настоятеля Спасской церкви священника Александра Барашкина, который каждую пятницу служит молебен на месте строительства часовни. Храму-часовне при поддержке верующих и мирян в Кома быть.

П. КАЗЬМИН.